
A Magyar Sportlótenyésztők és Ma-
gyar Félvér Tenyésztők Országos 

Egyesülete (MSLT) törzskönyvében egyre 
több csikót regisztrálnak az évek folya-
mán. Nyugodtan mondhatjuk, hogy divat 
lett tenyészteni és a produktumot bemutat-
ni a nagyközönségnek. A Bazsó Gergely 
főbíró által vezetett bírálóbizottság – Falu-
helyi Tibor, Czuczi István, Botka Ferenc, illet-
ve e sorok szerzője – örömmel konstatálta, 
hogy „saját” tenyésztésű HSH mének után 
is egyre több csikó születik, és minőségé-
ben tudják tartani a színvonalat a külföldi 
trenddel. Indawo L, Rangos, Dasvidaniya F, 
JB  Csákó, JB  Koronaőr, Lassilano, Nes-
tor-M – az itt felsorolt mének korábban 
mind az MSLT ménkörungján kapták meg 
a tenyésztési engedélyüket.
Kancacsikók esetében nyolcat hívtak be 
a „keringőbe”. Kiemelném mindkét kate-
gória előkelő helyezéseinek tulajdonosa-
it. Lánczi Laurának szerencsét hozott az 
1-es katalógusszám, de nyilván tett is 
azért, hogy a champion címet megszerez-

ze. Nagyon szépen felkészített csikója, 
Laronne (Aranykapu Concilio × Lordana 
– Larson) nyerte a kancák kategóriáját. 
Iványi Zsigmond, aki rutinos már a meg-
mérettetésekben, fiatal kora ellenére 
nagy tenyésztési és felkészítési tapaszta-
lattal rendelkezik, feljött a második helyre 

I&H Royal Highness nevű csikójával HSH 
szülők után (JB Csákó × I&H Joy-Flight – 
Calvino Z). Az alcsútdobozi családi mé-
nes tulajdonosának dupla érem járt, mert 
az egyesület a Fiatal Tenyésztők díját is 
neki adományozta. Diana Blue  FH te-
nyésztője, Fábiáncsics Gábor különösen 
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csikóchampionátus 
Tenyésztési távlatokban nem is olyan régen még a Nemzeti Vágta kísérőprogramjaként gondoltunk a hazai 
tenyésztésű csikók felvezetésére. Korábban még 10-15 csikót mutattak be a sportlótenyésztők a közönségnek, 
mára ez a rendezvény önálló programként szerepel a tenyésztők és az érdeklődők naptárában. Nemcsak az 
államalapítást ünnepelhettük augusztus 20-án, hanem azt a 46 csikót is, akik bejutottak a rendezvényre.

MSLT és online aukció
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nagy figyelmet fordít arra, hogy csak sa-
játteljesítménnyel rendelkező kancákkal 
tenyésszen. Chaclanda jelenleg is verse-
nyez, így az embrióátültetésből szárma-
zó, James Wingrave és Fábiáncsics Gá-
bor eredményes díjugratók közös tulajdo-
nában álló csikó a harmadik helyet sze-
rezte meg (Diaron × Chaclanda – 
Chacco-Blue) után.
Méncsikók esetében hat tenyésztőt hívtak 
be a végső sorrend kihirdetésére. Molnár 
Ferenc, aki évek óta jelen van rendezvé-
nyeinken és a telivértenyésztők körében is 
kitüntetett figyelmet élvez, a váci legelőkön 
felnevelt saját tenyésztésű kancáját, 
I. A. Vellát párosította Querlybet Heróval. 
A tenyésztői gondolat és a sikeres felneve-

lés, felkészítés hozta meg a champion elis-
merést a tulajdonosnak. A reserve cham
pion a Borislav Borisov tulajdonát képező, 
és az ő tenyésztői munkásságát dicsérő, 
Coral Blue HB elnevezésű, gyönyörűen fel-
készített, extra mozgású csikó lett (Chacco-
Blue  II × Ropotamo  HB – Rolls Royce). 
Egervári Attilát mindenki ismeri, aki a lovak 
világában otthonosan mozog, mert na-
gyon aktív szerepet tölt be a lovasélet, ver-
senyzés, tenyésztés területén. Jó kapcsolat-
teremtő képessége, szakmai hozzáállása 
nem csak az eredményekben mutatkozik 
meg, hiszen a harmadik helyezett Indonéz 
(Indoctro × Zypresse – Contender) lett. 
Egervári úr külön kitüntetést is kapott az 
egyesület elnökségétől tenyésztői munká-
ja, ambíciója szakmai elismeréseként. Ezt 
a „HSH Special Award” elnevezésű díjat 
Duska István is átvehette, aki évek óta te-
nyészt, nevel sportlovakat és bemutatkozik 
az MSLT-rendezvényeken.
Az esemény nulladik napja sokaknak nem 
csak a megérkezésből, felkészülésből állt, 
hiszen a tavalyi sikereken felbuzdulva idén 
is megrendezzük az online csikóaukciót, 
és ennek a felvételei, állatorvosi protokoll-
jai is megtörténtek. Az aukció időpontja 
szeptember 10–13. között lesz, ahol a 
vásárlói szándékkal élők megtalálhatják a 
számításukat kiváló minőségben és ele-
ganciában, a kanca- és méncsikók kínála-
tában egyaránt. Az idei év különlegessé-
ge, hogy Magyarországon először vem-

hes kancákra és (ICSI technológiájú) emb-
riókra is lehet licitálni.
Bízunk benne, hogy a résztvevők megelé-
gedésére lehettünk, lehetünk a későbbiek-
ben is. Nagy öröm számunkra, amikor 
egy-egy korábban már premizált csikó jó 
eredményeket tudhat magáénak rendez-
vényeinken, például a kancavizsgán, ahol 
az útlevelébe a csikóprémium mellé bera-
gaszthatjuk majd a következő elismerő 
matricát.
Az MSLT vezetősége ezúton köszönetet 
mond tagjainak és gratulál a további he-
lyezetteknek, prémium csikóknak és a jól 
felkészített, jól táplált kancák tulajdonosai-
nak, akik megtisztelték közös rendezvé-
nyeinket példamutató magatartásukkal, 
áldozatvállalásukkal. Köszönjük a szimpa-
tizánsoknak, szurkolóknak a tapsot és a fi-
gyelmet, 2022-ben találkozunk az újabb 
rendezvényeken. Külön köszönet az MSLT 
iroda dolgozóinak és segítőiknek, kiemel-
ve Becsey Adrienn ügyvezetőt, aki szülési 
szabadsága alatt nemcsak Nimród fia fel-
nevelésével törődik, de az „MSLT csikó
championátus” és „HSH csikóaukció” nevű 
„gyermekeire” is tudott időt fordítani.

Pataki Gergely
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■ 1–2. IA Viking, a champinon mén 
❙ 3. I&H Royal Highness, a reserve champion 
kanca ❙ 4. Laronne, a champion kanca 
❙ 5. Coral Blue HB, a reserve champion mén
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